

«ЧТОБ ШАГАЛОСЬ В НОГУ С ВЕКОМ, ПРИХОДИ В БИБЛИОТЕКУ!»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечная система» городского округа Рефтинский – это библиотеки, которые работают для жителей посёлка с учётом их интересов и потребностей.

В состав учреждения входят две библиотеки:

- Центральная библиотека, расположенная по адресу ул. Молодёжная, д. 29/1;
- Библиотека №1, расположенная по адресу ул. Гагарина, д. 10А (здание Центра культуры и искусства).

Фонд библиотек составляет 82 651 экземпляр книг, журналов и электронных изданий, которые рассчитаны на удовлетворение вкусов любого читателя. Для людей, не стоящих на месте, – новинки литературы таких авторов как Тьери Коэн, Наринэ Абгарян, Дэн Браун, Ринат Валиуллин, Алексей Иванов, Андрей Геласимов, Борис Акунин. Для заботливых мамочек – журналы «Мой ребёнок» и «9 месяцев», познавательные книги для совместного чтения с малышом. Для женщин всех возрастов – разнообразные любовные, исторические и любовно-фантастические романы, журналы «Караван историй», «Добрые советы», газета «1000 советов». Для представителей сильного пола - фантастика, детективы, боевики и журналы «Рыболов», «Уральский следопыт», «Физкультура и спорт», «Наука и жизнь». Для детей и подростков – журналы «Том и Джерри», «Приключения Скуби-Ду», «Ромео и Джульетта», «Мне 15», увлекательные книги от авторов: Олег Рой, Холли Вебб, Джон Грин, Сьюзен Коллинз, Джоан Роулинг, Филип Пулман, Скотт Вестерфельд и многих других. Для любителей домашнего уюта и садового хозяйства – журналы «Мой уютный дом», «Сабрина», «Бурда», «Приусадебное хозяйство», «Сельская новь». Для тех, кто заботится о своём здоровье, – журналы «Здоровье» и «Будь здоров!». Для всех, кто хочет быть в курсе новостей, - газеты «Тевиком», «Рефтинский вестник», «Аргументы и факты», «Комсомольская правда», «Областная газета», «Российская газета», «Собеседник». Для тех, кто хочет почитать современных авторов, свежие новинки, мы предлагаем литературно-художественные журналы «Знамя», «Урал», «Октябрь».

Большинство услуг, оказываемых библиотеками, можно получить бесплатно. Так жители посёл-

ка могут продлить срок пользования книгой через сайт учреждения lib-reft.ru или по телефонам 3-21-48 (центральная библиотека), 3-18-82 (библиотека №1). Также через сайт можно получить доступ к ресурсам других библиотек, либо обратиться с просьбой по подбору тематической информации или поиску конкретной книги. В центральной библиотеке дети могут поиграть в настольные игры и порисовать в читальном зале, позаниматься на компьютере. Кроме того, в ней работает Центр общественного доступа, в котором автоматизированы 8 рабочих мест с возможностью выхода в интернет и общения по скайпу. Специалист ЦОДа консультирует пользователей по основам компьютерной грамотности (проводятся групповые и индивидуальные занятия) по программе «Основы компьютерной грамотности и использования сети интернет». Любой житель посёлка может записаться на эти бесплатные занятия. Библиотеки проводят разнообразные познавательные и игровые мероприятия для жителей всех возрастов. Для того, чтобы класс (группа), в котором учится ваш ребёнок, принял участие в бесплатных мероприятиях, проводимых учреждением, классный руководитель или воспитатель может позвонить по номерам телефона 3-21-48, 3-18-82 и согласовать дату и время проведения.

МБУК «Библиотечная система» сегодня - это открытая система, которая не стоит на месте и постоянно развивается, подстраиваясь под интересы своих читателей. У нас Вас ждут добросовестные и профессиональные сотрудники, уютная и комфортная обстановка, доброжелательная атмосфера. Мы рады каждому посетителю.